

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 高爾夫 來源 民生報 日期 740619 版面 三版

？煩麻太麼什了出洞五第

。位易座王此從，規犯擊連忠志陳，桿四桿準標洞五第



【本章特稿】美國高齡夫公開寶陳忠志連續三天擊出低於標準杆七桿以內的佳績，節節領先，但在最後一天失常，擊出超過標準杆七桿的七十七桿，以至喪失幾乎已到手的冠軍——世界球王寶座。

最主要原因是最後一天的第五洞出現兩次擊球犯規，被罰一桿。五十七碼，標準桿四桿的第五洞，陳志忠在前三天比賽，在這一洞都很正常地

【本報特稿】美國高爾夫大公開賽陳志忠連續三天拿出低於標桿七十桿以內的佳績，節領先，但在最後一天失常，打出超標的

擊出標準桿四桿，但最後一天卻打了八桿，正好是標準桿的兩倍，實在太失常了。

第四桿改用沙坑挖起桿，卻出了大麻煩——兩次擊球（連擊）犯規，被罰一桿，等於已是第五桿，球還沒上果嶺。

1

美國職業高協排行榜
陳志忠躍居67名



【中央社軍盛頓十七日專電】中華民國高爾夫球選手陳志忠，昨天在有著世界聲望的美國公開賽中榮獲亞軍以後，目前在美國職業高爾夫協會巡迴錦標賽獎金排行榜中，已自先前的第一百一十二名，躍至第六十七名。他今年迄今已贏得六萬

諸資料，將這位中華民國運動選手列為在擊出「低於標準桿兩桿」及「低於標準桿三桿」方面的第三佳選手。會球手，僅次於克雷格·史塔德勒和湯姆·華森。

八千三百九十五美元，在美國公開賽以前僅兩輪九千兩百一十美元。

正常也很理想。
第二桿陳志忠本來可使
用五號鐵桿，但他為拚「博蒂」，想把球打上果嶺，
靠近洞口，因此使用四號
鐵桿，結果石局使力，
右旋，結果在球道右邊樹林
的粗草區（Rough），
這一桿大大影響陳志忠的
比賽心理，因為第二桿打
不上果嶺，距離果嶺不近。
第三桿用挖起桿，他想
切球越過沙坑，但運氣不
好，球碰到球桿頭的上端，
球碰樹幹又掉到粗草區。
球在粗草區看不到球，
但規定不能動球，陳志忠

第一項：如球員打一桿擊球兩次，除計算原來的一桿外，並加罰一桿，共算兩桿。

從陳志忠在最後一天比賽第五洞他的第四桿擊球的照片，可以看出他兩次擊球（連擊）犯規，因性被罰一桿。（記者楊武勤）

陳志忠的第四桿兩次擊球犯規，是致命傷。根據高爾夫賽規則第十九條規則的規定：第一項：擊球時應該用球桿頭乾淨俐落地打，但不得推、挖或勾等。

一桿及第三桿失誤，心態上更為緊張，因為第三桿還不能擊球上果嶺，勢必造成「柏忌」多擊出標準杆的一桿。

第六招還是使用沙坑球，球擊出去，球還是落在里頭外。

如惡夢突襲的第五洞 (457碼標進桿 4 桿)

